

**ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA
WNIESIONE W DNIU 02.07.2018 r.**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą: **Ochrona dziedzictwa kulturowego Kresów poprzez rozbudowę budynku świetlicy wiejskiej „Proświta” w Radrużu wraz ze zmianą sposobu użytkowania na funkcję administracyjno-muzealną, etap II – dostawa wyposażenia, Zadanie Nr 1 - Dostawa i montaż wyposażenia multimedialnego**

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2017 r. poz. 1579, z późn. zmianami Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

„W związku z tym że stand zewnętrzny musi być ustawiony na betonowym podłożu czy Zamawiający ma już przygotowane takie miejsce czy dostawca musi takie podłoże wcześniej wykonać?

Odpowiedź: *Nie ma potrzeby przygotowania podłoża przez Wykonawcę.*

Czy stand zewnętrzny ma być z ekranem dotykowym czy nie dotykowym?

Odpowiedź: *Stand zewnętrzny musi posiadać ekran dotykowy.*

Proszę o uszczegółowienie wstrząsoodporności i pyłoszczelności np. IP68/IP44, IK10 tablicy multimedialnej. Sama pyłoszczelność i wstrząsoodporność to pojęcie zbyt szeroko rozumiane.

Odpowiedź: *Obudowa wandaloodporna, może być również odporna na graffiti i odporna na zmienne warunki atmosferyczne. Wstrząsoodporność na mocniejsze dotykowanie ekranu dotykowego, pyłoszczelność IP30-IP51,*

Czy ma być to tablica zewnętrzna czy wewnętrzna?

Odpowiedź: *Tablica wewnętrzna.*

Jeżeli będzie to tablica multimedialna wewnętrzna to czy Zamawiający dopuści inny zakres temperatury pracy np. 5-55 stopni Celsjusza”?

Odpowiedź: *Zamawiający dopuści inny zakres temperatury.*

**Dyrektor
Muzeum Kresów w Lubaczowie
mgr Stanisław Piotr Makara**